
α) Το ηρηώλσκο  x
2
 – 3x + 2  έτεη α = 1, β = – 3, γ = 2 θαη δηαθρίλοσζα:  

Δ = β
2
 – 4αγ = (– 3)

2
 – 4  1  2 = 9 – 8 = 1 > 0    

Οη ρίδες ηοσ ηρηωλύκοσ είλαη οη: 
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      Το πρόζεκο ηοσ ηρηωλύκοσ θαίλεηαη ζηολ παραθάηω πίλαθα. 

 x –       1               2         +  

 x
2
 – 3x + 2 + – +  

Από ηολ πίλαθα προζήκωλ ζσκπεραίλοσκε όηη: 

x
2
 – 3x + 2 < 0  1 < x < 2  x(1, 2) 

x
2
 – 3x + 2 > 0  (x < 1  ή  x > 2)  x(–∞, 1)(2, +∞) 

β) Επεηδή είλαη (α
2
 – 3α + 2)(β

2
 – 3β + 2) < 0 οη α

2
 – 3α + 2, β

2
 – 3β + 2 είλαη εηερόζεκοη.  

    Από ηελ απάληεζε ηοσ ερωηήκαηος (α), δηαθρίλοσκε ηης περηπηώζεης: 

    1
η
 περίπτωση 

(α
2
 – 3α + 2 > 0  και  β

2
 – 3β + 2 < 0  και  α < β) 

   
⇔   

  (α < 1  ή  α > 2  και  1 < β < 2  και  α < β)  

 (α – 1 < 0  και  β – 2 < 0) 

Τόηε  (α – 1)(β – 2) > 0. Άρα 

|(α – 1)(β – 2)| = (α – 1)(β – 2) 

Τελ περίπηωζε α > 2 ηελ απορρίπηοσκε δηόηη ζε ζσλδσαζκό κε ηελ αλίζωζε 1 < β < 2 

θαηαιήγοσκε όηη α > β, ποσ είλαη άηοπο. 

2
η
 περίπτωση 

(α
2
 – 3α + 2 < 0  και  β

2
 – 3β + 2 > 0  και  α < β) 

   
⇔   

 (1 < α < 2  και  β < 1 ή β > 2  και  α < β)  

 (α – 1 > 0  και  β – 2 > 0) 

Τόηε  (α – 1)(β – 2) > 0. Άρα 

|(α – 1)(β – 2)| = (α – 1)(β – 2) 

Τελ περίπηωζε β < 1 ηελ απορρίπηοσκε δηόηη ζε ζσλδσαζκό κε ηελ αλίζωζε 1 < α < 2 

θαηαιήγοσκε όηη α > β, ποσ είλαη άηοπο. 

Σε θάζε ιοηπόλ περίπηωζε ηζτύεη όηη: 

|(α – 1)(β – 2)| = (α – 1)(β – 2)  


